
Прайс-лист
ИП Качко Е.В.
Тел. 8-(4712 )37-77-43; 32-27-97; 32-27-94; 37-72-38

адрес: г. Курск, ул. 1-я Строительная, д.7

e-mail: price@kachko.ru

http://kachko.ru/
В валютах цен.

Цены указаны на 10.04.2024

Код Ценовая группа/ Номенклатура/ Характеристика номенклатуры 2-я колонка

  Рыба   слабосолёная ТМ "Селедкино"  (оборотная тара)

6 Килька с/с 4кг ТМ "Селедкино" Продукция 162,50 руб.

Сардина тихоокенская "Иваси" с/с 4 кг ТМ "Селедкино" Продукция" 216,80 руб.

321 Сельдь атл. с/с +400 4кг (300-400гр.) (12шт в шайбе) ТМ "Селедкино" Продукция 198,40 руб.

3 Сельдь АТЛАНТИЧЕСКАЯ с/с +300  4кг ТМ "Селедкино" Продукция 158,90 руб.

5 Скумбрия с/с 4кг ТМ "Селедкино" Продукция 371,00 руб.

706 Филе рулет СЕЛЬДИ атл. в маринаде 4кг ТМ "Селедкино" Продукция 308,90 руб.

301 Хамса с/с  4кг ТМ "Селедкино" Продукция 117,10 руб.

  Рыба   холодного копчения ТМ "Селедкино"

Вомер х/к 3кг  ТМ "Селёдкино"  Продукция 798,60 руб.

56 ГОРБУША  х/к б/г  4кг ТМ "Селёдкино" Продукция 611,60 руб.

23 Горбуша х/к б/г 4,5кг ТМ "Селедкино" Продукция ЭКОНОМ 420,10 руб.

32 Горбуша х/к МЕЛКАЯ 1/3 ТМ "Селёдкино" Продукция 474,10 руб.

727 Дорадо н/р Х/К 2,3 кг ТМ "Селедкино" Продукция 864,20 руб.

Калтычок семги х/к 2,5 кг ТМ "Селёдкино"  Продукция 450,00 руб.

725 Камбала х/к б/г  2кг ТМ "Селёдкино" Продукция 483,80 руб.

Карась х/к 3 кг ТМ "Селёдкино"  Продукция 190,20 руб.

490 Карась х/к потр. 3кг (бабочка) ТМ "Селёдкино"Продукция 213,80 руб.

726 Карп х/к пласт 3кг ТМ "Селедкино" Продукция 505,00 руб.

Килька  ХОЛ/КОП 2,5 кг КОРОБ ТМ "Селедкино" Продукция 281,60 руб.

168 КИППЕРС из скумбрии х/к с ЧЕСНОЧКОМ 2кг ТМ "Селёдкино"  Продукция 558,20 руб.

36 Лещ х/к 3кг ТМ "Селёдкино"  Продукция 180,00 руб.

41 Мойва х/к 3кг ТМ "Селёдкино"  Продукция 488,70 руб.

533 Окунь морской б/г х/к ПЛАСТ 2кг  ТМ "Селёдкино" Продукция 688,10 руб.

139 Путассу х/к 3кг ТМ "Селёдкино"  Продукция 225,30 руб.

304 Сардина "Иваси" х/к 3кг ТМ "Селедкино" Продукция 289,10 руб.

69 Сельдь атл. х/к крупная жирная 3 кг ТМ "Селёдкино"  Продукция 237,20 руб.

227 Семга брюшки х/к 3кг ТМ "Селёдкино"  Продукция 885,50 руб.

193 Скумбрия х/к +450 3 кг (7шт) ТМ "Селедкино" Продукция 606,00 руб.

11 Скумбрия х/к б/г (+400) 3кгТМ "Селёдкино"  Продукция 587,50 руб.

Скумбрия х/к б/г +500 3 кг  ТМ "Селёдкино" Продукция 643,80 руб.

556 Скумбрия х/к б/г 300+ 3,2 кг ТМ "Селедкино" Продукция 506,30 руб.

430 Скумбрия х/к б/г 350+ 3 кг (8шт) ТМ "Селедкино" Продукция 532,50 руб.

163 Скумбрия х/к б/г МЕЛКАЯ 3кг ТМ "Селёдкино"  Продукция 476,60 руб.

316 Сом х/к  ПЛАСТ ~ 3кг ТМ "Селёдкино"  Продукция 451,20 руб.

226 Стейк камбалы х/к 2кг ТМ "Селедкино" Продукция 476,30 руб.

Толстолобик х/к КУСОЧКИ 2 кг ТМ "Селёдкино"  Продукция 445,60 руб.

2 008

1 136

2 277

1 918

1 278

1 362

1 342



Форель x/к весовая ТМ "Селёдкино" Продукция

  Рыба  вяленая ТМ "Селедкино"

  Рыба вяленая в мелкой фасовке ТМ "Селедкино"

584 Мойва вяленая 100 гр лоток ТМ "Селедкино" Продукция 42,50 руб.

356 Вобла вяленая 2 кг  ТМ "Селёдкино"  Продукция 906,80 руб.

Густера вяленая 2кг ТМ "Селёдкино" Продукция 321,10 руб.

296 Карась вяленый потр. 3кг ТМ "Селёдкино"  Продукция 246,00 руб.

Килька вяленая  2кг ТМ "Селёдкино" Продукция 268,90 руб.

190 Красноперка вяленая 2кг ТМ "Селёдкино"  Продукция 321,20 руб.

Лещ вяленый 2 кг ТМ "Селёдкино" Продукция 262,50 руб.

300 Лещ вяленый 4кг ТМ "Селёдкино"  Продукция 256,30 руб.

Тюлька вяленая 2кг ТМ "Селедкино" Продукция 260,80 руб.

Щука вяленая потр. 3кг ТМ"Селедкино"  Продукция 798,00 руб.

  Рыба  горячего копчения ТМ "Селедкино"

Головы лосося Г/К ~3кг ТМ "Селёдкино" Продукция 430,60 руб.

Головы толстолобика Г/К 3 кг ТМ "Селедкино" Продукция 76,80 руб.

739 Горбуша Г/К  б/г ~3кг ТМ "Селедкино" Продукция 390,20 руб.

733 Кальмар Г/К ''КОСИЧКА" ~3кг ТМ "Селёдкино"  Продукция 646,90 руб.

195 Кальмар Г/К "Шашлычок" 2кг ТМ "Селедкино" Продукция 728,80 руб.

Карась Г/К  (бабочка) 3кг ТМ "Селедкино" Продукция 207,90 руб.

558 Кусок сельди Г/К 2,5 кг КОРОБ  Продукция ТМ "Селёдкино" 240,10 руб.

507 Окунь Г/К б/г  3 кг ПРОДУКЦИЯ ТМ "Селёдкино" 613,60 руб.

722 Пикша Г/К  пбг 3кг ТМ "Селёдкино"  Продукция 372,00 руб.

724 Рулет Г/К "Черепаха" СКУМБ+ГОРБ ~3кг ТМ "Селёдкино"  Продукция 598,50 руб.

740 Рулет СКУМБРИЯ Г/К 3кг ТМ "Селёдкино"  Продукция 592,20 руб.

225 Скумбрия Г/К 3кг ТМ "Селёдкино"  Продукция 339,30 руб.

500 Хребты лосося Г/К 2,5 кг ТМ "Селёдкино"  Продукция 618,00 руб.

  Рыба  слабосолёная ТМ "Селедкино" (необоротная тара)

805 Горбуша кусок слабосоленая 2,5кг ТМ "Селёдкино" Продукция

Килька  пряного посола ВЕДРО 2,5 кг ТМ "Селедкино" Продукция 476,30 руб.

878 Кусок сардины (иваси) слабосоленый 2,5кг ТМ "Селёдкино" Продукция 250,00 руб.

88 Кусок скумбрии 2,5кг ТМ "Селёдкино" Продукция

71 Мойва с/с  с пряностями 2,5 кгТМ "Селедкино" Продукция 763,40 руб.

709 Рулет сельди атл. в масле 2,5 кг ТМ "Селёдкино" Продукция (709) 946,90 руб.

Сардина "Иваси" пряного посола 2,5 кг ТМ "Селёдкино" Продукция 608,90 руб.

574 Скумбрия тушка в маринаде 2,5 кг ТМ "Селёдкино" Продукция

ХАМСА слабосоленая 2,5 кг  ТМ "Селёдкино" Продукция 342,00 руб.

  Рыба копченая в вакууме и мелкой фасовке ТМ "Селедкино"

589 Брюшки семги х/к 200г лоток  ТМ "Селёдкино"  Продукция 192,00 руб.

Горбуша х/к В/У нарезка КОСИЧКА 250г10шт ТМ "Селедкино"  Продукция 199,80 руб.

814 Горбуша+Скумбрия х/к в/уп 250 гр "КОСИЧКА" 10шт ТМ "Селедкино" Продукция 184,50 руб.

Кальмар кусочки филе г/к в/у 150 гр  ТМ "Селедкино" Продукция 106,70 руб.

586 Килька х/к 100г лоток  ТМ "Селёдкино"  Продукция 38,40 руб.

668 Кусок сельди х/к 400г лоток ТМ "Селёдкино" Продукция 76,50 руб.

960 Масляная кусок х/к В/У 300 гр ТМ "Селедкино" Продукция 479,60 руб.

729 Масляная пласт х/к В/У весовая ТМ "Селедкино" Продукция 

883 Мойва х/к 150гр. лоток  ТМ "Селёдкино" Продукция 84,50 руб.

Набор к пиву горбуша х/к 200г  ТМ "Селёдкино"  Продукция 59,80 руб.

Набор к пиву из ЛОСОСЯ Х/К 100 гр.лоток ТМ "Селедкино" Продукция 91,00 руб.

807 Салака х/к 200г лоток  ТМ "Селёдкино"  Продукция 60,00 руб.

616 Скумбрия х/к  в/уп 250гр "КОСИЧКА" 10шт ТМ "Селедкино" Продукция 150,00 руб.

1 223 1 380,00 руб.

1 735

2 009

1 301

1 092

1 138

1 312

2 175

1 829

1 369,20 руб.

1 167

1 024,70 руб.

2 081

1 005,70 руб.

1 343

1 755

1 959

1 543,30 руб.

1 921

1 956



  Рыба слабосоленая в вакууме ТМ "Селедкино"

585 Кижуч с/с В/У 150 гр ТМ "Селедкино" Продукция 172,40 руб.

Лосось с/c В/У НАБОР ПИВНОЙ 100 гр  ТМ "Селедкино" Продукция 34,20 руб.

Семга кусок с/с в/У 300 гр ТМ "Селедкино" Продукция 718,60 руб.

Семга пласт с/с В/У весовая ТМ "Селедкино" Продукция 

Форель кусок с/с В/У 150 гр ТМ "Селедкино" Продукция 234,00 руб.

530 Форель пласт с/с В/У весовая ТМ "Селедкино" Продукция 

  Рыба, слабосоленые куски в заливках

665 Горбуша филе кусочки слабосоленые  в масле 180 г ТМ "Селедкино" Продукция 159,30 руб.

Килька с/с с пряностями 350гр ТМ "Селедкино" Продукция 76,70 руб.

Сардина Иваси пряного посола 700 гр ЛОДОЧКА 3шт ТМ "Селёдкино" Продукция 195,10 руб.

603 СЕЛЬДЬ куски с/с  0,5кг 5шт  ТМ "Селедкино" Продукция 52,00 руб.

Сельдь филе кусочки 180 гр в горчице ТМ "Селедкино" Продукция 73,80 руб.

845 Сельдь-филе "А-ля-лосось" 180г ТМ "Селедкино" Продукция 77,50 руб.

846 Сельдь-филе "А-ля-лосось" в МАЙОНЕЗЕ 180г ТМ "Селедкино" Продукция 77,50 руб.

867 Сельдь-филе в майонезе180г ТМ "Селедкино" Продукция 75,00 руб.

879 Сельдь-филе в масле  "Анталия" 180г ТМ "Селедкино" Продукция 78,80 руб.

866 Сельдь-филе в масле  "Летняя" 180г ТМ "Селедкино" Продукция 77,50 руб.

871 Сельдь-филе в масле  "Солнечная" 180г ТМ "Селедкино" Продукция 78,80 руб.

868 Сельдь-филе в МАСЛЕ 180г ТМ "Селедкино" Продукция 75,00 руб.

77,50 руб.

Скумбрия филе кусочки подкопченая в масле 210 гр ТМ "Селедкино" Продукция 81,90 руб.

  Рыбные полуфабрикаты

406 227,50 руб.

618 Котлеты "ПРЕМИУМ" с хеком в панировке 5кг ООО "ЮНИАНТ" (годен до 25.11.2024) 248,80 руб.

592 286,60 руб.

261,40 руб.

351 Котлеты ТРЕСКОВЫЕ в панировке 5кг ООО "ЮНИАНТ" (годен до 14.03.2025) 197,60 руб.

169,00 руб.

186 245,00 руб.

575 Филе горбуши в кляре необжаренное с/м 5кг ООО "ЮНИАНТ" (годен до 12.11.2024) 591,40 руб.

492 Филе минтая в кляре необжаренное с/м 5кг ООО "ЮНИАНТ" (годен до 25.10.2024) 370,80 руб.

Фишкейки из филе минтая  с/м 5кг ООО "ЮНИАНТ" (годен до 28.10.2024) 334,80 руб.

  Свежемороженая рыба

829 612,00 руб.

757 Голец 0,5-1кг  с/м н/р 2*11кг ООО "ВЫВЕНСКОЕ"  (годен до 17.08.2025) 393,30 руб.

Горбуша Б/Г с/м 2*11кг ООО "Ничира" (годен до 24.01.2025) 231,10 руб.

Горбуша н/р с/м 2*10кг ООО "Колпаковский Рыбокомбинат" (годен до 19.01.2025) 226,60 руб.

Дорадо целая, с/м 400-600  5кг Турция TR 23-0095 (годен до 02.05.2025) 697,20 руб.

354,20 руб.

47 259,80 руб.

1 955

1 305

1 142 2 375,10 руб.

1 306

1 423,70 руб.

1 166

1 225

1 171

2 130 Сельдь-филе кусочки слабосоленые "Красное и белое" в масле 180г ТМ "Селедкино" 
Продукция

1 099

Котлеты "ЗАПОЛЯРЬЕ" ИЗ ЛОСОСЯ И ТРЕСКИ в панировке 5кг ООО "ЮНИАНТ" 
(годен до 31.01.2025)

Котлеты кальмаровые (овалы) без обжарки 5кг ООО "ЮНИАНТ" (годен до 
25.02.2025)

1 688 Котлеты ЛОСОСЕВЫЕ в панировке без обжарки (овал) 5кг ООО "ЮНИАНТ" (годен до 
21.02.2025)

2 093 ПАЛОЧКИ тресковые "ЗАПОЛЯРЬЕ" в панировке 5кг ООО ЮНИАНТ" (годен до 
21.01.2025)

Треугольники из рыбы ТРЕСКОВЫХ пород 5кг  ООО "ЮНИАНТ" (годен до 
16.12.2024)

2 518

Брюшки лососевых 1-3 с/м 19кг марк.10067  CERMAQ CHILE S A(годен до 
09.08.2025)

2 436

2 578

2 403

2 528 Зубатка пестрая ПБГ инд. вес~ 22,45 МК-0682 "Мыс Слепиковского" 
АО"Рыбпроминвест"(годен до 18.11.24)

Кальмар тушка с/м 2*11кг, БМРТ "Сероглазка", РК им. В.И. Ленина (годен до 
20.04.2025)



164,50 руб.

187 Камбала ж/п ПБГ 2*11кг ООО "РП "Сокра" (годен до 08.06.2025) 236,30 руб.

228,20 руб.

237 458,30 руб.

413 504,90 руб.

506 Кефаль 1000+ с/м н/р 12 кг ООО РП "Русский берег" (до 21.09.2025) 203,60 руб.

254 658,60 руб.

637,90 руб.

80 Кижуч ПБГ мех. поврежд.  П-56  2*10кг ООО "Дельта Фиш ЛТД" (годен до 11.08.2025) 507,30 руб.

962 Килька балтийская 1-й сорт н/р с/м 2*10кг ООО "ЗРК" (годен до 10.10.2024) 120,00 руб.

369,20 руб.

Лосось ПСГ (Семга) 5-6кг Чили ПРЕМИУМ завод №10673  (годен до 08.06.2025)

974 Макрурус с/м б/г "S" 20кг, ЯМС "Триумф", АО "Р/К Восток-1" (годен до 04.01.2025) 174,90 руб.

29 МИНТАЙ с/м б/г  35+ 2*12кг  ООО РКЗ "Кайтес" (годен до 29.07.2025) 179,90 руб.

292 МИНТАЙ с/м б/г 25+  14кг СРТМ "Си Хантер" ООО"ТРК" (годен до 30.11.2024) 138,40 руб.

390 Минтай с/м б/г 25+ 1*18кг ООО "Камчаттралфлот" (годен до 06.08.2025) 129,60 руб.

835 Минтай с/м б/г 30+ 1*18кг ООО "Камчаттралфлот" (годен до 06.08.2025) 150,90 руб.

158,90 руб.

906 Мойва с/м 2*11кг (~40шт в 1кг) ООО "Хангар" (годен до 04.01.2025) 143,80 руб.

8 99,90 руб.

99 Мойва с/м 30-40  2*13кг  Фарерские острова FO174 (годен до Февраль 2025) 284,20 руб.

101 176,60 руб.

165,90 руб.

718,80 руб.

658 748,70 руб.

365,70 руб.

749 Окунь с/м б/г 300-500 3*6кг МК-0356 "Рыбак", ПАО "МТФ" (годен до 07.08.2025) 410,70 руб.

172 359,50 руб.

649

950 264,50 руб.

271 Пикша с/м б/г 0,5-1,0 ~24,54кг МК-0473 "Холмогоры", АО "АТФ" (годен до 01.02.2025) 228,20 руб.

218 250,50 руб.

17 79,40 руб.

1 511 Камбала ДВ н/р желтоперая 2L 16кг РС "Планета" РК им. В.И.Ленина (годен до 
03.05.2024)

1 519 Камбала-ерш ПБГ инд. вес ~20,717 МК-0357 "Витус Беринг" АО"МГФ" (годен до 
07.11.2024)

Кета ПБГ мороженая 2*10кг (п-84) Р/А "Колхоз Красный Труженик" (годен до 
17.09.2025)

Кета ПБГ штучной заморозки 22кг ООО "Октябрьский рыбокомбинат" (годен до 
10.08.2025)

Кижуч ПБГ инд. заморозки 2,5+ кг "L" , 22кг ООО "Октябрьский рыбокомбинат" (годен 
до 28.08.2025)

2 056 Кижуч ПБГ инд. заморозки П-54 (1,5 - 2,2кг) "М" , 25кг ООО "Дельта Фиш ЛТД" (годен 
до 02.09.2025)

1 514 Корюшка н/р 23+ мороженая 2*10кг Аргентина маркировка 3282 (годен до Ноябрь 
2024)

1 671 Лосось ПСГ (Семга) 4-5  Чили ПРЕМИУМ ~21.74 завод №12152  (годен до 
02.05.2025)

1 287,60 руб.

2 196 1 363,90 руб.

1 719 Минтай с/м б/г 30+ 2*12,5кг СРТМ "Остров Монерон" АО "Северо-Курильсая база 
СФ"(годен до 28.07.2025)

Мойва с/м 3*10кг МК-0255 "Капитан Сулимов" ООО "Робинзон" (~56шт в кг) (годен до 
20.03.2025)

Молоки тихоокеанскоголосося с/м 3*7,5кг ООО РА "Белореченск" (годен до 
24.08.2024)

1 217 Навага т/о б/г с/м "L" 2*12кг РС"Виктор Гаврилов" РК им. В.И. Ленина (годен до 
22.03.2025)

2 576 Нерка мороженая ПБГ 2*10кг (п-90) Р/А "Колхоз Красный Труженик" (годен до 
17.09.2025)

Нерка ПБГ с/м д/в S (1,0-1,8кг) 25кг РПЗ СПБ "Хайлюля" 
ООО"Корякморепродукт"(годен до 27.08.2025)

1 129 Окунь клювач с/м б/г 150-300 3*7кг МК-0079 "Бутес" ООО "Норд Пилигрим"(годен до 
17.06.2024)

Окунь с/м ПБГ 150-300 3*9кг БАТМ К-1864 "Валерий Джапаридзе", АО "РПК 
"Рыбфлот-ФОР" ( до 02.07.2025)

Палтус с/м потр. б/г 1-2кг 3*7кг МК-0599 "Шпицберген", АО "Карат-1" (годен до 
06.11.2025)

1 081,00 руб.

ПИКША с/м б/г (инд. заморозки)  0,5-1,0кг 1*12кг ООО "Русская треска" (годен до 
05.02.2025)

Пикша с/м б/г 0,5-1,0кг 3*10кг М-0124 "Аметист" СПК РК"Всходы коммунизма"(годен 
до 23.03.2025)

Путассу н/р с/м 3*11кг МК-0538 "Механик Сергей Агапов", ООО "Робинзон"(годен до 
15.03.2025)



Сельдь 27+ с/м т/о 17кг СРТМ "ЮМИР", ООО "Невод" (годен до 20.01.2026)50к 125,00 руб.

223,40 руб.

147 258,00 руб.

Скумбрия с/м с/г 500+ 2*12.5кг FO174 Фарерские острова (годен до Январь 2025) 390,00 руб.

Стейк зубатки синей морож 12кг,  ООО "АОВК"  (годен до 02.02.2025) 184,80 руб.

473 Стейк пангасиуса мороженый 10*1кг DL 797, Вьетнам (годен до 27.07.2025) 288,80 руб.

Стейк пикши с/м 8кг ООО "ОХТА" (годен до 02.05.2024) 285,50 руб.

Стейк тунца мороженый  500гр.*20шт Вьетнам IQF TS 245 (годен до 09.02.2025) 417,60 руб.

875,20 руб.

222 202,80 руб.

Суповой Набор Лососевый с/м в/у ТМ "Селедкино" Продукция 90,80 руб.

135 Треска с/м б/г 1-2кг  ~25,15кг  МК-0357 "Витус Беринг" АО"МГФ" (годен до 23.09.2025) 324,30 руб.

Тушка пангасиуса 800+ 10кг Вьетнам DL384 (годен до НОЯБРЬ 2025) 282,00 руб.

497 Фарш минтая "Восточный"  3*7,484кг ООО "Камчаттралфлот" (годен до 19.01.26) 199,50 руб.

744 170,80 руб.

142 Филе горбуши на коже с/м 11кг ООО "ОХТА" (годен до 08.07.2024) 311,90 руб.

532,40 руб.

337,00 руб.

280,60 руб.

Филе пангасиуса с/м б/ш 220+ 10кг Вьетнам, DL797 (годен до 13.05.2025) 253,90 руб.

424 Филе судака с/м глаз. 300-500 5кг РП "Русский берег" (до 26.06.2025) 800,30 руб.

560,50 руб.

Форель радужная С/Г Н/Р 800-1500 23кг ТурцияTR 42-0536 (годен до 10.12.2024) 560,40 руб.

66 Форель с/м б/г 0,9-1,8 ПРЕМИУМ Чили 25кг завод 12152 (годен до Январь 2025г) 822,30 руб.

Форель с/м б/г 1,4-1,8 кг Турция ~25,254кг TR 20-0024(годен до 22.05.2025) 870,00 руб.

Форель с/м б/г 1,8-2,7 ПРЕМИУМ Чили 25 кг завод 12103 (годен до Декабрь 2024г) 962,80 руб.

Форель с/м б/г 1,8-2,7 Турция ~20,486кг TR 20-0024 (годен до ИЮНЬ 2025) 895,40 руб.

127 Форель с/м б/г 2,7-3,6 Турция ~22,99кг TR 55-0053 (годен до 09.11.2024)

102 Хек (тушка) морож.200-350  3* ~ 7кг  Аргентина 2594 (годен до 12.12.2025) 353,80 руб.

420 386,10 руб.

 _Рыбопродукция других производителей

Рыбопродукция ТМ "Океан" г.Брянск

799 Спаржа с раст. маслом Салат 1,9 кг ИП Голофаев Д.С. 793,00 руб.

Рыбопродукция ТМ "Томич" г.Брянск

712 Салат из морской капусты с лососем 1,5кг в МАЙОНЕЗЕ  ООО "Томич" 271,30 руб.

175 Салат из морской капусты с лососем 1,5кг ООО "Томич" 264,70 руб.

фасованные салаты ТМ "Томич"

Морская капуста  С ЛОСОСЕМ и МАЙОНЕЗОМ 200гр. 6 шт ООО "Томич" 48,60 руб.

Морская капуста марин. 200гр "С лососем в масле" ООО "Томич" 49,40 руб.

Рыбопродукция ТМ "Фрегат" г. Брянск

Баклажаны по-корейски 900г  ИП Мачехин В.Я. 195,00 руб.

844 Белокочанная  капуста КВАШЕНАЯ  5кг ИП Мачехин В.Я. 831,30 руб.

1 804

2 219 Скумбрия с/м с/г 300-600 3*10кг БАТМ К-1989 "Замоскворечье", ЗАО "Вестрыбфлот" 
(годен до 25.01.2025)

Скумбрия с/м с/г 300-600 3*9кг ТСМ К-1944 "Останкино" ООО "Запморфлот" (годен до 
19.07.2024)

2 092

1 345

1 285

2 135

2 431 Стейк форели мороженый "L" 5кг "Кронштадтская рыбная фабрика "Айсберг"(годен 
до 15.01.2025)

Суповой набор из лосося мороженый 1кг (НДС 20%) ИП Цой А.В..14шт (годен до 
07.08.2024)

1 317

2 592

Фарш минтая "Восточный"  КОРОБОЧКА 0,7кг*30шт ООО "Камчаттралфлот" (годен 
до 10.07.25)

2 178 филе горбуши на шкуре мороженое 1кг в коробочках *21шт ООО "Витязь-Авто" 
(годен до 27.10.2024)

1 158 Филе минтая без кожи морож. 1кг*21шт СР "XXVII Съезд КПСС", АО "Океанрыбфлот" 
(годен до 06.08.2025)

1 242 Филе минтая без кожи мороженое 3*7,484кг МРКТ "Ерофей" ООО "Минтай ДВ" (годен 
до 03.03.2026)

2 517

2 511 Филе хека мороженое (колбаса) ~17,723кг весовое завод 2795 Аргентина (годен до 
01.11.2025)

2 533

2 530

2 529

2 050

1 046,30 руб.

Хек тушка с/м 350-500 инд.вес. ~ 19.941  марк. ZV49  УРУГВАЙ (годен до Сентябрь 
2025)

2 158

1 215

2 085



146 Белокочанная капуста КВАШЕНАЯ   2кг  ИП Мачехин В.Я. 332,50 руб.

Белокочанная капуста КВАШЕНАЯ "  0,9кг  ИП Мачехин В.Я. 168,80 руб.

БРОККОЛИ  в маринаде 2кг ИП Мачехин В.Я. 690,00 руб.

Морковь по-корейски 0,9кг ИП Мачехин В.Я. 158,00 руб.

Морковь по-корейски 2кг  ИП Мачехин В.Я. 299,70 руб.

Морковь по-корейски 5 кг ИП Мачехин В.Я. 665,00 руб.

Морковь по-корейски с ГРИБАМИ 2кг  ИП Мачехин В.Я. 396,30 руб.

460 Морковь по-корейски с кальмаром в майонезе 2 кг ИП Мачехин В.Я  471,50 руб.

Морская капуста салат "ВИТАМИННЫЙ" 2кг  ИП Мачехин В.Я. 329,40 руб.

Морская капуста салат "Калейдоскоп" 2кг  ИП Мачехин В.Я. 353,80 руб.

Морская капуста салат "ПО-САХАЛИНСКИ" 2 кг  ИП Мачехин В.Я. 329,40 руб.

Морская капуста салат "с КЛЮКВОЙ" 2кг  ИП Мачехин В.Я. 348,00 руб.

Салат из белокочанной кап. "С ШАФРАНОМ"  2кг  ИП Мачехин В.Я. 428,30 руб.

650 Салат из белокочанной капусты "ЗАКУСОЧНАЯ"  2кг  ИП Мачехин В.Я. 418,60 руб.

Салат из моркови по корейски с КУКУРУЗОЙ в  МАЙОНЕЗЕ 2кг ИП Мачехин В.Я 428,30 руб.

Свекла по-корейски с МАЙОНЕЗОМ 0,9кг  ИП Мачехин В.Я. 165,60 руб.

Спаржа в соевом соусе 0,9кг ИП Мачехин В.Я. 364,80 руб.

519 ЦВЕТНАЯ капуста в маринаде по-кор. 2кг ИП Мачехин В.Я. 540,00 руб.

яфасованные салаты ИП Мачехин В.Я.

ИМБИРЬ маринованый 200гр 6шт. ИП Мачехин В.Я. 73,10 руб.

775 Морковь по-корейски 250гр 6шт ИП Мачехин В.Я. 62,10 руб.

Морская капуста салат "Витаминный" 250г. 6шт  ИП Мачехин В.Я.   51,80 руб.

Морская капуста салат "Калейдоскоп" 250г. 6шт  ИП Мачехин В.Я.   55,70 руб.

Морская капуста салат "По-сахалински" 250г. 6шт  ИП Мачехин В.Я. 50,90 руб.

Морская капуста салат "С кальмаром в майонезе" 250г. 6шт  ИП Мачехин В.Я.   73,00 руб.

65,60 руб.

Салат "КИМЧИ" из белокачанной капусты по-корейски 350гр 6шт. ТМ "Мистер Салат" 87,80 руб.

Салат капуста б/к квашеная с КЛЮКВОЙ 500гр 6шт ИП Мачехин В.Я 93,10 руб.

191 Салат капуста б/к квашеная с ХРЕНОМ  500гр 6шт  ИП Мачехин В.Я 93,10 руб.

783 Салат капуста б/к квашеная с ЯБЛОКОМ 500гр 6шт ИП Мачехин В.Я 93,10 руб.

 _СНЕКИ

"5Д" чипсы фасованные

 5Д чипсы пшеничные со вкусом "4 СЫРА" 90гр.*28шт (1552) 33,50 руб.

 5Д чипсы пшеничные со вкусом "БЕКОН" 90гр.*28шт (1553) 33,50 руб.

 5Д чипсы пшеничные со вкусом "ГРИБЫ СО СМЕТАНОЙ" 90гр.*28шт (1591) 33,50 руб.

 5Д чипсы пшеничные со вкусом "КРАСНАЯ ИКРА" 90гр.*28шт (1590) 33,50 руб.

 5Д чипсы пшеничные со вкусом "ПИЦЦА" 90гр.*28шт (2110) 33,50 руб.

 5Д чипсы пшеничные со вкусом "САЛЯМИ" 90гр.*28шт (1592) 33,50 руб.

 5Д чипсы пшеничные со вкусом "СМЕТАНА И ЛУК" 90гр.*28шт (1551) 33,50 руб.

 5Д чипсы пшеничные со вкусом "СТЕЙК НА УГЛЯХ" 90гр.*28шт (1593) 33,50 руб.

Арахис и фисташки

972 Арахис жареный "СОЛЕНЫЙ" 1кг  ООО "Форум" (972) 320,40 руб.

Арахис жареный в хрустящей оболочке со вкусом КОКОС 1кг *10шт (1165) 292,80 руб.

565 Арахис со вкусом БАРБЕКЮ 1кг (565) 344,40 руб.

Арахис со вкусом БЕКОНА 1кг (1392) 344,40 руб.

623 Арахис со вкусом ОХОТНИЧЬИ КОЛБАСКИ 1кг (623) 378,00 руб.

Арахис со вкусом СМЕТАНА + ЗЕЛЕНЬ 1кг (1396) 344,40 руб.

Арахис со вкусом ШАШЛЫКА 1кг (1251) 344,40 руб.

339 Глазурированный арахис со вкусом 4 СЫРА 1кг (339) 276,00 руб.

1 852

1 838

1 848

1 850

1 691

1 849

1 845

2 079

2 091

1 858

1 866

1 297

2 061

1 868

2 084

2 142

2 144

1 861

2 146

2 153 Морская капуста салат "С крабовыми палочками в майонезе" 250г. 6шт  ИП Мачехин 
В.Я.   

1 791

2 001

1 552

1 553

1 591

1 590

2 110

1 592

1 551

1 593

1 165

1 392

1 396

1 251



885 Глазурированный арахис со вкусом БЕКОНА 1кг (885) 276,00 руб.

Глазурированный арахис со вкусом ВАСАБИ 1кг*10шт (1130) 276,00 руб.

861 Глазурированный арахис со вкусом КРАБА 1кг (861) 276,00 руб.

Глазурированный арахис со вкусом КРЕВЕТКИ (1226) 276,00 руб.

223 Глазурированный арахис со вкусом МИКС 1кг*10шт (223) 276,00 руб.

242 Глазурированный арахис со вкусом СМЕТАНА+ЗЕЛЕНЬ 1кг (242) 276,00 руб.

894 Глазурированный арахис со вкусом СЫРА 1кг (894) 276,00 руб.

345 Глазурированный арахис со вкусом ФРАНЦУЗСКАЯ УСТРИЦА 1кг*10шт (345) 276,00 руб.

269 Глазурированный арахис со вкусом ХОЛОДЕЦ С ХРЕНОМ 1кг (269) 276,00 руб.

893 Глазурированный арахис со вкусом ШАШЛЫКА 1кг (893) 276,00 руб.

860 Фисташки фасован. ИРАН Натуралка 1кг (860)

Креветка черноморская сушеная

Креветка Черноморская сушеная "ТОМ-ЯМ" 22 гр.*10шт (шоу-бокс) 110,50 руб.

Креветка Черноморская сушеная "ЧЕСНОК-УКРОП" 22 гр.*10шт (шоу-бокс) 110,50 руб.

Креветка Черноморская сушеная с "СОЛЬЮ " 22 гр.*10шт (шоу-бокс) 110,50 руб.

Луковые кольца

Луковые кольца вкус БЕКОН 2кг (1745) 240,50 руб.

837 Луковые кольца вкус КОПЧЕНЫЙ ЛОСОСЬ 2кг (837) 240,50 руб.

Луковые кольца вкус КРАБ 2кг (1369) 240,50 руб.

Луковые кольца вкус СМЕТАНА+ЛУК 2кг (2089) 240,50 руб.

555 Луковые кольца вкус ХОЛОДЕЦ ХРЕН 2кг (555) 240,50 руб.

Луковые кольца вкус ШАШЛЫК 2кг (1506) 240,50 руб.

Рыбные СНЕКИ

859 Анчоус солено-сушеный 1кг*10шт Вьетнам (859) 792,00 руб.

ГОРБУША соломка без кожи 1кг ООО "Спрут" (2285)

853 Желтый полосатик ВЫСШИЙ СОРТ 1кг*10шт Вьетнам (853)

419 Кальмар по ШАНХАЙСКИ с перцем и кунжутом 1кг*10шт Китай (419)

854 Кальмар стружка (PREMIUM) 1кг* 10шт (854) Китай

КЕТА соломка вяленая 0,5кг*20шт. ООО "СПРУТ" (1123) 582,90 руб.

855 Кольца кальмара 1кг * 10шт КИТАЙ (855) 997,50 руб.

ЛАКЕДРА солено-сушеная 1кг*10шт. Вьетнам (1769)

Минтай соломка с ПЕРЦЕМ 1кг*10шт (W-18+) ООО "Спрут" (2074) 734,40 руб.

Минтай соломка солено-сушеный 1кг*10шт ООО "Спрут" (1811) 696,00 руб.

Минтай ФИЛЕ СПИНКИ солено-сушеный 1кг ООО "Спрут" (1812) 909,80 руб.

Палочки кальмара 1кг*10шт (1797) Китай

856 ПЯТАЧКИ кальмара сушеные 1кг 10шт. Китай (856)

939 Таранка соломка с перцем 1кг (939) ООО "Спрут" 614,40 руб.

534 Треска сушеная соломка 1кг (534) ООО "СПРУТ" 734,40 руб.

858 Треска сушеная соломка с ПЕРЦЕМ 1кг. ООО "Спрут" (858) 673,20 руб.

44 Щуч-ка солено-сушеная соломка 1кг*10шт(R17)  ООО "СПРУТ" (44) 696,00 руб.

895 Янтарная рыбка с перцем (соломка) 1кг 10шт. ООО "Спрут" (895) 598,00 руб.

857 Янтарная рыбка с перцем КУСОЧКИ 1кг (857) ООО "СПРУТ" 769,20 руб.

Свиные ушки ООО "СНЭК-ТОРГ"

Свиные ушки "Наши снэки" ГОРЧИЦА 90гр*60 шт ООО "СНЭК-ТОРГ (2504) 57,50 руб.

Свиные ушки "Наши снэки" КЛАССИЧЕСКИЕ 90гр*60 шт ООО "СНЭК-ТОРГ (2500) 57,50 руб.

Свиные ушки "Наши снэки" ОСТРЫЕ 90гр*60 шт ООО "СНЭК-ТОРГ (2501) 57,50 руб.

Свиные ушки "Наши снэки" ПАПРИКА 90гр*60 шт ООО "СНЭК-ТОРГ (2505) 57,50 руб.

Свиные ушки "Наши снэки" С ЧЕСНОКОМ 90гр*60 шт ООО "СНЭК-ТОРГ (2502) 57,50 руб.

1 130

1 226

1 429,20 руб.

1 865

1 697

1 864

1 745

1 369

2 089

1 506

2 285 1 193,00 руб.

1 140,00 руб.

1 093,20 руб.

1 094 Кальмар солено-сушеный РВАНЫЙ "ВКУС КРАБА" (PREMIUM) 1кг*10шт  Китай 
(1094)

1 075,20 руб.

1 094,40 руб.

1 123

1 769 1 052,60 руб.

2 074

1 811

1 812

1 797 1 086,00 руб.

1 189,20 руб.

2 504

2 500

2 501

2 505

2 502



57,50 руб.

112,50 руб.

Чипсы из СВИНИНЫ "Наши снэки" 60гр*45 шт. ТМ "СНЭК-ТОРГ (1282) 88,00 руб.

Сухарики и гренки

Гренки "777"

Гренки "777" со вкусом АДЖИКИ 0,5кг (1701) 6шт 161,50 руб.

766 Гренки "777" со вкусом БЕКОНА 0,5кг (766) 6шт 161,50 руб.

767 Гренки "777" со вкусом КРАСНОЙ ИКРЫ 0,5кг (767) 6шт 161,50 руб.

Гренки "777" со вкусом СМЕТАНА+ЗЕЛЕНЬ 0,5кг (1427) 6шт 161,50 руб.

Гренки "777" со вкусом ХОЛОДЦА и ХРЕНА 0,5кг (1470) 6шт 161,50 руб.

Гренки "777" со вкусом ЧЕСНОКА 0,5кг (2262) 6шт 161,50 руб.

Сухарики ТМ "МистерСнек"

345,50 руб.

Сухарики "ВАРЕНЫЕ РАКИ" (контейнер 800 гр), 12шт, ТМ "МистерСнек" (2468) 345,50 руб.

208 345,50 руб.

205 Сухарики "ЖАРЕНОЕ МЯСО" (контейнер 800гр). 12шт, ТМ "МистерСнек" (205) 345,50 руб.

Сухарики "Со вкусом СЫРА" (контейнер 800 гр), 12шт, ТМ "МистерСнек" (1154) 345,50 руб.

345,50 руб.

Сухарики "ЧЕСНОЧНЫЙ МИКС" (контейнер 800 гр), 12шт, ТМ "МистерСнек" (1700) 345,50 руб.

275 Сухарики пшеничные "АДЖИКА" (контейнер 800 гр), 12шт, ТМ "МистерСнек" (275) 345,50 руб.

345,50 руб.

776 Сухарики со вкусом "ВАССАБИ" (контейнер 800 гр), 12шт, ТМ "МистерСнек" (776) 345,50 руб.

675 Сухарики со вкусом "КРАБА" (контейнер 800 гр), 12шт, ТМ "МистерСнек" (675) 345,50 руб.

345,50 руб.

206 345,50 руб.

345,50 руб.

203 345,50 руб.

247 Сухарики со вкусом "САЛЯМИ" (контейнер 800 гр), 12шт, ТМ "МистерСнек" (247) 345,50 руб.

504 345,50 руб.

345,50 руб.

323 345,50 руб.

Фасованные луковые кольца и чипсы

672 Луковые кольца вкус Аджика 75гр. *22шт. (672) 26,50 руб.

948 Луковые кольца вкус Бекон 75гр. *22шт. (948) 26,50 руб.

Луковые кольца вкус Вассаби 75гр. *22шт. (1097) 26,50 руб.

790 Луковые кольца вкус Жаренный лук 75гр. *22шт. (790) 26,50 руб.

684 Луковые кольца вкус КРАБ  75гр. *22шт. (684) 26,50 руб.

Луковые кольца вкус Лосось 75гр. *22шт. (2141) 26,50 руб.

756 Луковые кольца вкус Сметана Лук 75гр. *22шт. (756) 26,50 руб.

652 Луковые кольца вкус Холодец Хрен  75гр. *22шт. (652) 26,50 руб.

692 Луковые кольца вкус Шашлык 75гр. *22шт. (692) 26,50 руб.

2 503 Свиные ушки "Наши снэки" ХОЛОДЕЦ С ХРЕНОМ 90гр*60 шт ООО "СНЭК-ТОРГ 
(2503)

1 283 Чипсы из ГОВЯДИНЫ сыровяленые «классические» 45гр*45шт ООО ТМ "СНЭК-
ТОРГ" (1283)

1 282

1 701

1 427

1 470

2 262

1 132 Сухарики "БАВАРСКИЕ КОЛБАСКИ" (контейнер 800 гр), 12шт, ТМ "МистерСнек" 
(1132) /паприка+чеснок/

2 468

Сухарики "ДЕРЕВЕНСКИЕ с салом и горчицей (контейнер 800гр). 12шт, ТМ 
"МистерСнек" (208)

1 154

1 870 Сухарики "СТАНИЧНЫЕ" с беконом и чесноком (контейнер 800 гр), 12шт ТМ 
"МистерСнек" (1870)

1 700

1 839 Сухарики ржаные "Холодец с хреном" (контейнер 800 гр), 12шт, ТМ "МистерСнек" 
(1839) 

1 821 Сухарики со вкусом "КРАСНАЯ ИКРА" (контейнер 800 гр), 12шт, ТМ "МистерСнек" 
(1821)

Сухарики со вкусом "КРЫЛЫШКИ В СОУСЕ ТЕРИЯКИ" (контейнер 800 гр), 12шт, ТМ 
"МистерСнек" (206)

1 820 Сухарики со вкусом "ЛЕСНЫХ ГРИБОВ" (контейнер 800 гр), 12шт, ТМ "МистерСнек" 
(1820)

Сухарики со вкусом "МАЛОСОЛЬНЫЕ ОГУРЧИКИ" (контейнер 800 гр), 12шт, ТМ 
"МистерСнек" (203)

Сухарики со вкусом "СЛИВОЧНОГО СЫРА" (контейнер 800 гр), 12шт, ТМ 
"МистерСнек" (504)

1 869 Сухарики со вкусом "СМЕТАНА ЛУК" (контейнер 800 гр), 12шт (1869) ТМ 
"МистерСнек" (1869)

Сухарики со вкусом "ТАЙСКОГО ПЕРЦА" (контейнер 800 гр), 12шт, ТМ "МистерСнек" 
(323)

1 097

2 141



Чипсы Овал вкус бекона 75гр. *22шт (1131) 29,80 руб.

Чипсы Овал вкус КРАБА 75гр. *22шт (1168) 29,80 руб.

Чипсы Овал вкус СМЕТАНА ЛУК 75гр. *22шт (1354) 29,80 руб.

Чипсы Овал вкус ШАШЛЫК 75гр. *22шт (1364) 29,80 руб.

Чипсы весовые ТМ "Велес"

Чипсы Овал вкус Холодец Хрен 2кг (2373) 294,00 руб.

 Замороженная куриная продукция

571 203,80 руб.

178,40 руб.

Голень с кожей п/ф ц/б лоток 900гр 10шт АО "Приосколье" (до 20.08.24) 226,80 руб.

64,80 руб.

49,60 руб.

754 276,00 руб.

Желудки ЦБ лоток заморож.~10 кг  ООО "Ясные зори" (до 02.07.24) 157,50 руб.

157 147,20 руб.

370 120,00 руб.

Набор для чахохбиле ЦБ  лоток зам.~10кг СПССПК "ЭКОПТИЦА" (годен до 01.09.24) 229,20 руб.

80,60 руб.

Печень ЦБ на лотке ~ 10кг ТМ "Ясные зори" (до 18.08.24) 182,30 руб.

207,60 руб.

470 Фарш "Обыкновенный" куриный 1кг лоток 1/12кг ООО "Успех-А" (до 09.07.24) 159,30 руб.

510 Филе грудки ЦБ лоток зам. 0.834гр 12шт АО "Приосколье" (до 10.08.24) 325,30 руб.

юПродукция из индейки

382 Гузки индейки зам. мон. 12 кг ООО "Белгородская индейка"(до 19.07.24) 150,00 руб.

Крыло индейки (Локтевая часть) мон  12кгООО "Белгородская индейка" (до 02.10.24) 222,00 руб.

 Икра

438,80 руб.

Икра ТК "Южный регион"

Закуска "Азовская" икра-крем красная 180гр. 12шт (НДС 10%) 71,60 руб.

Закуска "Черноморская" икра-крем черная 180гр. 12шт (НДС 10%) 64,80 руб.

677 Икра белковая ЧЕРНАЯ  "Дары моря" ст/б 113гр 48шт (НДС 10%) 52,00 руб.

81,00 руб.

550 Икра КРАСНАЯ капсулированная лососевая ст/б 300гр*6шт. 108,00 руб.

752 Икра лососевая структурированная 120гр.*12 шт ООО "Полезные продуктыЮЖ" 129,90 руб.

Продукция ТМ Санта Бремор

273 Икра  деликатесная "Классическая" слив/соус 180г 6шт  ООО  "Санта Бремор" 135,60 руб.

874 Икра деликатесная Подкопченная 180г 6шт ООО "Санта Бремор" 136,80 руб.

274 Икра деликатесная с Копченым лососем 180г 6шт ООО "Санта Бремор" 136,80 руб.

290 Икра деликатесная С КРЕВЕТКОЙ 180г 6шт ООО "Санта Бремор" 136,80 руб.

753 Масло икорное  "Бутербродное" 100гр 12шт ТМ Санта Бремор 57,30 руб.

Масло креветочное "Бутербродное" 100гр 12шт ТМ Санта Бремор 47,90 руб.

1 131

1 168

1 354

1 364

2 373

Бедро с кожей (п/ф из цыплят-бройлеров) на подложке замор 0.834кг*12шт АО 
"Приосколье" (до 08.08.24)

2 076 Бедро ЦБ заморож. монолит 12кг филиал "МПК Шебекинский" ООО "Белгородский 
бройлер" (до 30.11.24)

1 751

2 053 Головы куриные ЦБ замороженные фасован 12кг ООО "Мясная классика" (до 
01.08.24)

2 049 Головы ц/б зам. МОНОЛИТ 15 кг филиал "МПК Токаревский" ОАО "Токаревская 
птицефабрика" (до

Грудка ЦБ на подложке ~10кг ООО "Нагайбакский Птицеводческий комплекс" (до 
14.07.24)

1 783

Мясо куриное механической обвалки (фарш) монолит  10 кг ТМ "Приосколье" (до 
19.06.24)

Набор для супа (п/ф из цыплят-бройлеров) замороженный  12кг. ТМ "Приосколье"(до 
10.08.24)

1 360

1 800 Ноги куриные ЦБ замороженные фасован 12кг ООО "Мясная компания АСТРА" (до 
25г)

2 002

2 363 Тушка ЦБ 1-го сорта потр. заморож. ~13.5кг филиал "МПК Шебекинский" ООО 
"Белгородский бройлер"

1 796

1 289 Икра зернистая лососевая (горбуши) "Дальневостчная" ТУ 140 ж/б ООО "РРМ"с 
ключ.24шт (до 11.03.25)

2 304

2 342

1 091 Икра из морских водорослей "Дары моря" красная и черная ДВОЙНАЯ 200гр. 16шт 
(НДС 10%)

1 771



548 Масло лососевое "Бутербродное" 100гр 12 шт ТМ Санта Бремор 49,60 руб.

794 103,50 руб.

795 103,50 руб.

Паста КРАБ В СЛИВОЧНОМ СОУСЕ 150гр/6шт ТМ "Санта Бремор" 90,30 руб.

Паста с ТУНЦОМ И ЛОСОСЕМ 140гр/6шт ТМ "Санта Бремор" 87,40 руб.

 Консервы

консервы ТМ "Русский Рыбный Мир"

334 Икра трески 130г. ж/б с КЛЮЧОМ 108шт. ТМ "Русский Рыбный Мир" (до 12.07.24) 68,90 руб.

54,40 руб.

66,80 руб.

консервы ТМ "Рыбпромпродукт"

Консервы "Сардина" НДМ  250г. ж/б 48шт. ТМ "Рыбпромпродукт" 75,30 руб.

54,60 руб.

76,90 руб.

 Крабовые палочки

140 КРАБОВОЕ МЯСО "VICI" 200 г  25шт 126,00 руб.

700 Крабовое мясо в/у 200г "Сделано в море" 20шт ООО "Путина" (годен до 28.06.20025) 48,10 руб.

714 Крабовые палочки 200гр. "Морской замок" 24шт ООО "Путина" (годен до 14.03.2025) 45,60 руб.

830 Крабовые палочки 50+ (весовые) 4,800кг ООО "Путина" (годен до 25.12.2024) 221,70 руб.

713 Крабовые палочки VICI  100г 30шт. 67,30 руб.

144 Крабовые палочки VICI  200 г 30шт 133,20 руб.

560 Крабовые палочки VICI 300гр. 14шт 143,20 руб.

 Креветки

Имбирь маринованный 1,0 кг *10шт Китай 3700/21104 143,00 руб.

299

125 Креветка 250+ в/м н/р 5кг МК-6873 "Витязь", ООО "Морской Бриз" (до 17.08.2024) 270,00 руб.

Креветка 250+ в/м н/р 6*2,5кг МК-6873 "Витязь", ООО "Морской Бриз" (до 17.08.2024) 282,50 руб.

551

405 Креветки Королевские в/м 30/40, 5кг ООО "Проморе" (годен до 16.01.2025) 499,60 руб.

831 Морской коктель мороженый 1кг*10шт  Китай 3300/02098  (годен до 24.06.2024) 299,60 руб.

465,60 руб.

622 Салат чука замороженный 2100/01097 Китай 1кг*10шт 299,50 руб.

 Пельмени замороженные 

ТМ "Морозко"

Основа для пиццы Морозко (Коробка) 350г 5шт 80,90 руб.

911 Тесто слоеное бездрожжевое 400г. "Морозко" 18шт. 82,20 руб.

912 Тесто слоеное ДРОЖЖЕВОЕ 400г. "Морозко" 18шт. 96,30 руб.

ТМ "ПОКОМ"

481 "БУЛЬМЕНИ" со сливочным маслом 0,43кг 16шт ЗАО "Мясная Галерея" 121,70 руб.

487 "БУЛЬМЕНИ" со сливочным маслом 0,9кг 8шт ЗАО "Мясная Галерея" 246,40 руб.

"Буслав" из куриных грудок 0,43кг 18шт ООО "Владимирский Стандарт" 128,10 руб.

Паста из морепродуктов "Антарктик-Криль подкопченный"150гр/6шт ТМ "Санта 
Бремор"

Паста из морепродуктов "Антарктик-Криль сливочно-чесночный" 150гр/6шт ТМ 
"Санта Бремор"

1 778

1 752

1 682 Консервы "Килька в томатном соусе" 250г. ж/б  48шт. ТМ "Русский Рыбный Мир" (до 
09.02.2025)

1 757 Консервы Шпроты в масле 160 г. ж/б с КЛЮЧОМ 72шт. ТМ "Русский Рыбный Мир"(до 
04.05.25; 12.01.26)

1 767

1 824 Консервы "Сельдь" НДМ 250г. ж/б 48шт. ТМ "Рыбпромпродукт" ( до 06.10.24; 
03.03.25; 26.06.25)

2 021 Консервы "Скумбрия" НДМ 250г. ж/б 48шт. ТМ "Рыбпромпродукт" (срок годности до 
21.04.25

1 764

Креветка  (лангустины) в панцире без головы 30-55 6шт*2кг Аргентина 3274 (годен до 
Февраль 2025)

1 110,00 руб.

1 908

КРЕВЕТКА С/М очищ. с хв., без вены 31-40 1кг*10шт марк1905 7%глазурь Индия 
(годен до Октябрь 2025)

1 007,70 руб.

2 200 Мясо мидии, IQF, 100-200, варено-морож. 9,200кг, марк. 10800 Чили (годен до 
Февраль 2025г)

2 080

1 972



"Буслав" Пельмени из куриных грудок 0,900 кг 10шт ООО "Владимирский Стандарт" 225,30 руб.

"ЖАР-БОЛЛЫ" с КУРОЧКОЙ и СЫРОМ "Мясная Галерея" 3кг/кор. 236,60 руб.

"ЖАР-ЛАДУШКИ" с МЯСОМ ЗАО "Мясная Галерея" 3,7 кг/кор 220,00 руб.

210,40 руб.

"ЖАР-ЛАДУШКИ" с ЯБЛОКОМ и ГРУШЕЙ ЗАО "Мясная галлерея 3,7 кг/кор 201,10 руб.

"Отборные" из свинины и говядины 0,43 кг (16) ЗАО "Мясная Галерея" 113,30 руб.

"Отборные" из свинины и говядины 0,9 кг (8) ЗАО "Мясная Галерея" 234,30 руб.

245 121,80 руб.

176 125,50 руб.

288 123,50 руб.

359 ЧЕБУРЕКИ гот. свин.-гов. ТМ "Горячая штучка" 90г. 24шт. ЗАО "Мясная Галерея" 27,40 руб.

 Полуфабрикаты "Варвикс"

"Классические" пельмени 5кг . ООО "ОМК "Варвикс" 136,30 руб.

659 Биточки МЯСНЫЕ  "Варвикс" 5кг, ООО "ОМК "Варвикс 142,50 руб.

388 Блинчики с сосиской "БЛИН-ДОГ"  5кг, ООО "ОМК "Варвикс 242,40 руб.

655 Голубцы "Варвикс" 5кг, ООО "ОМК "Варвикс 198,00 руб.

452 Колбаски для жарки "Варвикс" 5кг, ООО "ОМК "Варвикс 191,30 руб.

407 Котлеты "Варвикс" 5кг, ООО "ОМК "Варвикс 125,80 руб.

402 Перец фаршированный "Варвикс" 5кг, ООО "ОМК "Варвикс 194,40 руб.

361 Полуфабрикат костный птичий замороженный для бульона 12кг, ООО "ОМК "Варвикс 51,60 руб.

366 Сардельки "Варвикс" 10кг, ООО "ОМК "Варвикс 158,40 руб.

896 Сардельки "ВЕТЧИННЫЕ" 5кг, ООО "ОМК "Варвикс 204,00 руб.

448 Сардельки в натуральной оболочке "ВЕТЧИННЫЕ" 5кг, ООО "ОМК "Варвикс 254,40 руб.

431 Сосиски "Мини" 12кг, ООО "ОМК "Варвикс 169,20 руб.

346 Сосиски "МОЛОЧНЫЕ" 12кг, ООО "ОМК "Варвикс 153,60 руб.

329 Сосиски "Мусульманские" 5кг, ООО "ОМК "Варвикс" 154,90 руб.

755 Сосиски "Подкопченные" 12кг, ООО "ОМК "Варвикс 169,20 руб.

689 Сосиски "Султанские" 5кг, ООО "ОМК "Варвикс" 160,90 руб.

362 СОСИСКИ замороженные 12кг, ООО "ОМК "Варвикс 149,90 руб.

185 Тефтели "Варвикс" 5кг, ООО "ОМК "Варвикс 133,10 руб.

484 Фарш куриный "Варвикс" 1 кг, ООО "ОМК "Варвикс 12шт 150,00 руб.

414 Фрикадельки "Варвикс" 5кг, ООО "ОМК "Варвикс 133,10 руб.

164 Хинкали "Варвикс" 5кг, ООО "ОМК "Варвикс 161,20 руб.

969 Шпикачки "Классические" 10кг, ООО "ОМК "Варвикс" 178,80 руб.

 Полуфабрикаты "Золотой петушок"

348 199,90 руб.

543 207,50 руб.

368 199,90 руб.

400 565,20 руб.

349 199,90 руб.

353 199,90 руб.

1 669

1 930

1 932

1 931 "ЖАР-ЛАДУШКИ" с МЯСОМ, КАРТОФЕЛЕМ и ГРИБАМИ ЗАО "Мясная Галерея"  
3,7кг/кор 

1 917

1 693

1 694

ЧЕБУПЕЛИ готовые СОЧНЫЕ с Мясом 300г ТМ "Горячая штучка" 12шт ЗАО "Мясная 
Галерея"

ЧЕБУПЕЛИ готовые СЫР+ВЕТЧИНА 300г ТМ "Горячая штучка" 12шт ЗАО "Мясная 
Галерея"

ЧебуПИЦЦА Курочка по-Итальянски гот м/с ТМ "Горячая штучка" 0,25 гр. (1/12шт) 
ЗАО "Мясная Галерея"

1 960

Котлеты из мяса цыпленка в панировке 6кг (п/ф рубленый формованный)  ООО 
"Продукты питания Комбинат"

Наггетсы из мяса цыпленка в панировке 6кг (п/ф рубленый формованный)  ООО 
"Продукты питания Комбинат

Ножка из мяса цыпленка в панировке 6кг (п/ф рубленый формованный)  ООО 
"Продукты питания Комбинат"

Отбивная куриная в кунжутной панировке 5кг  (п/ф  натурал. кусковой)  
ООО"Продукты питания Комбинат"

Палочки из мяса цыпленка в панировке 6кг (п/ф рубленый формованный)  ООО 
"Продукты питания Комбинат"

Шницель из мяса цыпленка в панировке 5кг (п/ф рубленый формованный)  ООО 
"Продукты питания Комбинат



 Полуфабрикаты "ИП Звягинцева Н.П."

758 250,00 руб.

 Полуфабрикаты ТМ "Алидан"

"Домашние с бульоном" 900гр. пельмени 7шт ТМ "Алидан" 195,40 руб.

596 "Домашние с бульоном" пельмени весовые 6кг ТМ "Алидан" 205,30 руб.

"Сибирский бегемот"  КЛАССИЧЕСКИЕ пельмени  весовые 6кг, ТМ "Алидан" 245,90 руб.

422 "Сливочные" пельмени 900 гр 7шт ТМ "Алидан" 214,10 руб.

598 "Сливочные" пельмени весовые 6кг ТМ "Алидан" 226,10 руб.

595 Блинчики "Домашние" с мясом 3кг ТМ Алидан" 219,00 руб.

501 Блинчики "Домашние" с творогом 3кг ТМ Алидан" 190,60 руб.

Вареники с вишней 3кг ТМ "Алидан" 316,40 руб.

Вареники с творогом и клубникой 6кг ТМ "Алидан" 232,10 руб.

Колбаски для гриля "МЮНХЕНСКИЕ" 2кг ТМ "Алидан" 435,30 руб.

Котлеты "Кордон Блю" с ветчиной и сыром 3кг ТМ "Алидан" 401,60 руб.

423 Котлеты "По-французски" с сыром и помидором 6 кг ТМ "Алидан" 347,80 руб.

260 Котлеты "СИБИРСКИЕ" со сливочно-грибной начинкой, 6кг ТМ "Алидан" 347,80 руб.

Манты "Сочные" весовые 6кг ТМ "Алидан" 213,80 руб.

Палочки куриные ДЕЛЮКС  весовые 6кг ТМ "Алидан" 398,70 руб.

Сырники с изюмом 6кг ТМ "Алидан" 257,60 руб.

 Продукция ТМ "Добрый Вкус" г. Курск

210  Пельмени "Сочные" КУРИНЫЕ 3 кг ИП Бурцев В.Р, 183,30 руб.

864 "Аппетитные" пельмени  куриные 5 кг ИП Бурцев В.Р.. 192,00 руб.

"Вкусные" 5кг ИП Бурцев В.Р. 180,30 руб.

"Любительские" пельмени зам. 5кг ЧП Бурцев В.Р, 160,70 руб.

"Нежные" пельмени весовые 5кг ИП Бурцев В.Р. 152,60 руб.

"Сочные" пельмени  5кг ИП Бурцев В.Р. 207,90 руб.

803 Биточки "РУССКИЕ" 3кг ЧП Бурцев В.Р. 352,30 руб.

554 БЛИНЫ  с ВАРЕНОЙ СГУЩЕНКОЙ 5кг (тонкие конвертики) ИП Бурцев В.Р. 186,30 руб.

881 БЛИНЫ  с мясом 5кг (тонкие конвертики) ЧП Бурцев В.Р. 208,60 руб.

БЛИНЫ  с творогом 5кг (тонкие конвертики) ИП Бурцев В.Р. 208,60 руб.

Блины с мясом 3кг ИП Бурцев В.Р. 180,60 руб.

Блины с творогом 3кг ИП Бурцев В.Р. 180,60 руб.

Вареники с ВИШНЕЙ зам. 5кг ЧП Бурцев В.Р. 316,30 руб.

183 Вареники с картофелем и грибами зам. 5кг ЧП Бурцев В.Р.. 156,30 руб.

527 Вареники с творогом зам. 5кг ЧП Бурцев В.Р. 214,20 руб.

955 Котлеты "Бабушкины"  5кг ИП Бурцев В.Р 208,60 руб.

417 Котлеты "Домашние ветчинно-рубленные" 3кг ИП Бурцев В.Р, 295,20 руб.

Котлеты "Классические" свино-говяжьи  5кг  ИП Бурцев В.Р. 212,50 руб.

909 Котлеты "Куриные" ИП Бурцев В.Р. 5кг 220,10 руб.

Котлеты "Орловские"  3 кг ИП Бурцев В.Р. 295,00 руб.

992 Котлеты "Охотничьи"  5кг ИП Бурцев В.Р. 315,90 руб.

699 Котлеты "Старорусские"  5кг ИП Бурцев В.Р, 182,50 руб.

964 Котлеты "Школьные"  3кг ИП Бурцев В.Р. 242,20 руб.

248 Отбивная КУРИНАЯ 3кг ЧП Бурцев В.Р. 498,80 руб.

891 Перец  фаршированный "Домашний"  3кг  ИП Бурцев В.Р. 248,80 руб.

444 Шашлык из свинины "Классический" 2кг ЧП Бурцев В.Р. 598,80 руб.

Шашлык куриный "Классический" 2кг  ЧП Бурцев В.Р, 448,80 руб.

Мороженое

Мороженое "ЮККИ" СП "САНТА БРЕМОР" г. Брест, Республика Беларусь

Эскимо СП "САНТА БРЕМОР" г. Брест, Республика Беларусь

Фарш "Домашний" свино-куриный зам.пакет 1кг (8кг кор) ИП Звягинцева Н.П. (до 
10.07.24)

1 885

1 736

2 114

1 118

1 121

1 826

1 124

1 237

1 892

2 174

1 803

2 015

2 173

2 194

2 035

2 195

2 043

2 055

2 066

1 489



57,10 руб.

50,30 руб.

(2120) Эскимо "SOLETTO ШОКОЛАД МИНДАЛЬ" пломбир  75г. 24шт 1,8 78,20 руб.

46,00 руб.

62,50 руб.

915 52,40 руб.

Продукция "МОРОЗОФФ" г. Сергиев Пасад

Брикет ООО "МОРОЗОФФ" г. Сергиев Пасад

46,30 руб.

48,00 руб.

46,60 руб.

Вафельный стаканчик ООО "МОРОЗОФФ" г. Сергиев Пасад

20,60 руб.

20,60 руб.

Рожок ООО "МОРОЗОФФ" г. Сергиев Пасад

55,80 руб.

55,20 руб.

54,10 руб.

Продукция "ЮМО" г. Смоленск

Вафельные и пластиковые стаканы "ЮМО", г. Смоленск

19,10 руб.

19,10 руб.

27,50 руб.

19,10 руб.

19,10 руб.

Лед "ЮМО" г. Смоленск

(Ю0756) Лед с экстрактом эстрагона "ЛИМОНАД-ТАРХУН" 70г*40шт ООО "ЮМО" 13,30 руб.

(Ю63) Лед манговый "Айс МАНГОВЫЙ лед" 60г*40шт ООО "ЮМО" 13,30 руб.

(Ю69) Лед грушевый "ЛИМОНАД-ДЮШЕС" 70гр*40шт ООО "ЮМО" 13,30 руб.

(Ю72) Лед апельсиновый "Айс АПЕЛЬСИНОВЫЙ лед" 70г*40шт ООО "ЮМО" 13,30 руб.

(Ю73) Лед клюквенный "Айс КЛЮКВЕННЫЙ лед" 70г*40шт ООО "ЮМО" 13,30 руб.

Рулеты "ЮМО" г. Смоленск

(Ю31) Рулет "Семейное лакомство" ВАНИЛЬНЫЙ 12%  350гр*9шт ООО "ЮМО" (ЧС) 91,70 руб.

102,70 руб.

1 469 (1469) Эскимо "Трюфель" сливочное шоколадное 65г 24шт СП "Санта Бремор"1,56 
(ЧС)

1 634 (1634) Эскимо "ПТИЧКА БРЕСТСКАЯ" пломбир с ароматом сливочного крема 65г. 
24шт СП "Санта Бремор"1,56

2 120

2 123 (2123) Эскимо пломбир с ароматом ванили  в ШОКОЛАДНОЙ глазури 65г. 24шт СП 
"Санта Бремор"1,56 (ЧС)

2 466 (2466)Эскимо пломбир с ароматом ванили в шок.глазури "БРЕСТ-ЛИТОВСК" 
70гр/50шт. СантаБремор 3,5

(915) Сэндвич на печенье с ароматом молока "Сметанковый слодыч" 80г 36шт. СП 
"Санта Бремор  2,88  

1 449 (М006) Брикет пломбир Ванильный "НА СЛИВКАХ" (мдж 15%) 90гр*36шт ООО 
"МОРОЗОФФ" 

1 422 (М088) Брикет ШОКОЛАДНЫЙ пломбир "На сливках" (мдж 15%) 90г*36шт ООО 
"МОРОЗОФФ" (ЧС)

1 447 (М089) Брикет КРЕМ-БРЮЛЕ пломбир "На сливках" (мдж 15%) 90г*36шт ООО 
"МОРОЗОФФ"

1 611 (М12) Вафельный стаканчик "Lizz" шоколадный (мдж 10%) 70г*40шт ООО 
"МОРОЗОФФ" (ЧС)

1 600 (М5) Вафельный стаканчик "Lizz" ванильное (мдж 10%) 70г*40шт ООО "МОРОЗОФФ" 
(ЧС)

1 569 (М009) Рожок пломбир ванил. "ПЛОМБИР НА СЛИВКАХ"  с шоколад.соусом 
(мдж15%) 100г*24шт ООО "МОРОЗОФФ"

1 411 (М010) Рожок ШОКОЛАДНЫЙ пломбир "На сливках" с шоколад.соусом (мдж 15%) 
100г*24шт ООО "МОРОЗОФФ" 

1 413 (М011)Рожок КРЕМ-БРЮЛЕ пломбир "На сливках" (мдж 15%) 100г*24шт ООО 
"МОРОЗОФФ"

1 603 (Ю10)Вафельный стаканчик "Океан вкуса" с ароматом АПЕЛЬСИНА 70г/36шт ООО 
"ЮМО" (ЧС)

1 426 (Ю11)Вафельный стаканчик "Океан вкуса" с ароматом ФИСТАШКИ 70г/36шт ООО 
"ЮМО" (ЧС)

1 642 (Ю4) Вафельный стаканчик "Океан вкуса" с ароматом КРЕМ-БРЮЛЕ 70г/36шт ООО 
"ЮМО" (ЧС)

1 631 (Ю8)Вафельный стаканчик "Океан вкуса" с ароматом КИВИ 70г/36шт ООО "ЮМО" 
(ЧС)

2 377 (Ю9)Вафельный стаканчик "Океан вкуса" с ароматом МАЛИНА 70г/36шт ООО "ЮМО" 
(ЧС)

1 646

2 597

2 165

1 602

1 604

1 635

1 636 (Ю32) Рулет "Семейное лакомство" ШОКОЛАДНАЯ КРОШКА 12%  350гр*9шт ООО 
"ЮМО" (ЧС)



166,50 руб.

Продукция АО "Волга Айс" г. Чебоксары.

Ваф..стакан АО "Волга Айс" г. Чебоксары.

26,90 руб.

26,90 руб.

26,90 руб.

(А254) Ваф .стакан "САМОЕ ТО" КОЛА 70гр*40шт ТМ "Волга-АЙС" 2,8 26,90 руб.

37,40 руб.

37,40 руб.

37,40 руб.

Лёд фруктовый АО "Волга Айс" г. Чебоксары.

16,40 руб.

(А207) Лед "Ледышкин" БАНАН-КЛУБНИКА 60гр*48шт ТМ "Волга-АЙС" 11,90 руб.

(А209) Лед "Ледышкин" КИВИ-СИНИЕ ЯГОДЫ 60гр*48шт ТМ "Волга-АЙС" 16,40 руб.

Рожок АО "Волга Айс" г. Чебоксары.

(А246) Рожок "САМОЕ ТО!" БАНАН-КИВИ 90гр*23шт ТМ "Волга-АЙС" 2,07 35,90 руб.

37,40 руб.

Эскимо АО "Волга Айс" г. Чебоксары.

44,90 руб.

(А203) Десерт "Ледышкин" ТЯНУЧКА "КОКОС-АНАНАС" 60гр*48шт ТМ "Волга-АЙС" 19,40 руб.

32,90 руб.

40,40 руб.

(А230) Эскимо "НАТУРАНЧО" ванильное без глазури 50гр*40шт ТМ "Волга-АЙС" 2,0 23,90 руб.

(А235) Эскимо сорбет "Yes Me" КЛУБНИКА-МАНГО 60гр*48шт ТМ "Волга-АЙС" 24,20 руб.

28,40 руб.

56,90 руб.

56,90 руб.

56,90 руб.

Эскимо в глазури с взрывной карамелью АО "Волга Айс" г. Чебоксары

23,90 руб.

Эскимо в соковой глазури АО "Волга Айс" г. Чебоксары

25,40 руб.

25,40 руб.

25,40 руб.

1 654 (Ю94) Рулет "ДВУХСЛОЙНЫЙ ПЛОМБИР" ванильный и шоколадный 12%  380гр*9шт 
ООО "ЮМО" (ЧЗ)

2 600 (А17) Ваф .стакан "САМОЕ ТО" КЛУБНИКА СО СЛИВКАМИ с нап.клубника  
70гр*30шт ТМ "Волга-АЙС" 2,1

2 599 (А18) Ваф .стакан "САМОЕ ТО" ИРИСКА с наполн. карамель 70гр*30шт ТМ "Волга-
АЙС" 2,1

2 572 (А253) Ваф .стакан красный "САМОЕ ТО" ЧЕРНИКА-ГОЛУБИКА 70гр*40шт ТМ 
"Волга-АЙС" 2,8

1 575

1 532 (А265) Ваф..стакан "Чебоксарский пломбир" пломбир с ШОК.КРОШКОЙ 70г*30шт ТМ 
"Волга-АЙС" 2,1

2 570 (А61) Ваф .стакан "Feel More" ПЛОМБИР-МАЛИНА с наполнителем малина 
80гр*30шт ТМ "Волга-АЙС" 2,4

2 571 (А62) Ваф .стакан "Feel More" ПЛОМБИР-МАНГО с наполнителем манго 80гр*30шт 
ТМ "Волга-АЙС" 2,4

2 568 (А202) Лед "Ледышкин" двухслойный с ароматом "АРБУЗ и ДЫНЯ" 60гр*48шт ТМ 
"Волга-АЙС"

1 403

2 550

1 549

2 573 (А256) Рожок 2-х цветн"САМОЕ ТО!" МАНГО с наполн. "земляника-клубника" 
90гр*23шт ТМ "Волга-АЙС" 2,07

2 559 (А169) Эскимо "Ледяное лакомство" темный шок. в мол.шоколаде 65гр*30шт ТМ 
"Волга-АЙС" 1,95

2 569

1 561 (А206) Фруктовый десерт "YES ME" СОРБЕТ с ароматом "ОБЛЕПИХА-АПЕЛЬСИН" 
60гр*48шт ТМ "Волга-АЙС"

1 574 (А223) Эскимо "НАТУРАНЧО" пломбир ФИСТАШКА с наполнителем МАЛИНА 
55гр*30шт ТМ "Волга-АЙС" 1,65

1 637

1 639

1 644 (А28) Эскимо "Попробуй магию ЗАГАДКИ" ванильно-шоколадное в шок.глазури 
55гр*30шт ТМ "Волга-АЙС" 1,6

1 560 (А66) Эскимо "Feel More" пломбир ТОФФИ карамель в шок.глазури 70гр*30шт ТМ 
"Волга-АЙС" 2,1

1 460 (А67) Эскимо "Feel More" пломбир ЕЖЕВИКА с наполн. КЛУБНИКА-ЗЕМЛЯНИКА 
70гр*30шт ТМ "Волга-АЙС" 2,1

1 437 (А68) Эскимо "Feel More" пломбир МАНГО с наполн.МАЛИНА в белом шоколаде 
70гр*30шт ТМ "Волга-АЙС" 2,1

2 557 (А238) Эскимо "Раз два айс" БАБЛ-ГАМ с взрывной карам. в белой глазури 45гр*48шт 
ТМ "Волга-АЙС" 2,16

2 598 (А204) Эскимо "Le Fruitton" КОКОС в соковой глазури АНАНАС 60гр*35шт ТМ "Волга-
АЙС" 2,1

2 553 (А212) Эскимо "Le Fruitton" с кусочка. груши в соковой виноград глазури 60гр*35шт 
ТМ "Волга-АЙС" 2,1

2 554 (А213) Эскимо "Le Fruitton" с кусочка клубники в соковой клубнич.глазур 60гр*35шт 
ТМ "Волга-АЙС" 2,1



25,40 руб.

Продукция Белгородского хладокомбината, г. Белгород 

(1578) Пласт. стак. "АССОРТИ" 185г/12 шт. (БелХК)

(Б577) КОМПЛЕКТ_Пласт. стак. (БелХК) КЛУБНИКА 185г/12 шт 92,00 руб.

(Б578) КОМПЛЕКТ_Пласт. стак. (БелХК) СМОРОДИНА 185г/12 шт 92,00 руб.

(Б579)КОМПЛЕКТ_Пласт. стак. (БелХК) КИВИ 185г/12 шт 92,00 руб.

(1578) Пласт. стак. (БелХК) "АССОРТИ" 185г/12 шт 92,00 руб.

(211)Вафельный стакан "Я люблю Курск" 65г*45шт (БелХК) 2,925 (ЧС) 29,70 руб.

46,10 руб.

(Б230) Вафельный стакан "Черносмородиновое" парфе 80г/30 шт БХК 30,10 руб.

120,70 руб.

120,70 руб.

(Б590) СТЕП XXL карт/стакан 333гр*8шт. (БелХК) 2,664 287,80 руб.

Рожки и трубочки "Белгородский хладокомбинат", г.Белгород

55,30 руб.

Эскимо "Белгородский хладокомбинат", г.Белгород

67,20 руб.

50,20 руб.

66,00 руб.

(Б002)Лед с ароматом АПЕЛЬСИНА "ОРАНЖ" 50г*50шт (БелХК) 19,40 руб.

41,70 руб.

(Б113) Эскимо СМУЗИ МАНГО-МАРАКУЙЯ. 60гр*26 шт (БелХК) 56,10 руб.

(Б120)Эскимо (БелХК) "Пломбир 12 % 1948г" КОРОБОЧКА 65г/28шт 1,82 (ЧС) 46,20 руб.

47,60 руб.

53,60 руб.

(Б155)Эскимо  "БУМЕРАНГ" сливочные с кусочками АНАНАСА 80г/26шт (БелХК) (ЧС) 45,90 руб.

(Б162)Эскимо (БелХК) "БУМЕРАНГ" сливочные с кусочками ДЫНИ 80г/26шт (ЧС) 45,90 руб.

Продукция Курского хладокомбината, г.Курск

Брикеты "Курский хладокомбинат", г.Курск

 5_БРИКЕТ (КурскХК) "Настоящий пломбир" пломбир ванильный 80г 45 шт (ЧС) 44,60 руб.

Вафельные стаканчики "Курский хладокомбинат", г.Курск

25,80 руб.

 32_Вафельный стакан (КурскХК) "Пломбир" ванильный 60г 30 шт /КХК/ (ЧС) 30,80 руб.

23,30 руб.

Весовое "Курский хладокомбинат", г.Курск

 15_Весовое (КурскХК) ПЛОМБИР ВАНИЛЬНЫЙ цветной пакет 0,5кг /6шт (ЧС) 243,20 руб.

 16_Весовое (КурскХК) Пломбир с шоколадной крошкой цв пакет 500 гр 6шт (ЧС) 261,60 руб.

Эскимо "Курский хладокомбинат", г.Курск

2 555 (А214) Эскимо "Le Fruitton" с кусочками МАНГО в соковой глазури личи 60гр*35шт ТМ 
"Волга-АЙС" 2,1

1 421

2 172

1 544

Вафельные и пластиковые стаканы "Белгородский хладокомбинат", 
г.Белгород

1 578

1 559

1 545 (530)Пл.ст. (БелХК) "Двухслойный пломбир ванильный и шоколадный" 90г/12шт 1,08 
(ЧС)

1 462

1 875 (Б550) "МИЛК ШЕЙК" слив.ванильное с клуб.наполн. карт/стакан 150гр*12шт (БелХК) 
1,8

1 877 (Б551) "МИЛК ШЕЙК" слив.шок. с печеньем брауни и шок.трюф . карт/стакан 
150гр*12шт (БелХК) 1,8

1 610

1 550 (Б413)Трубочка пломбир во взбитой слив. шок глазури "Лакомый кусочек" 80г 24шт 
(БелХК) 1,92 (ЧС)

1 557 (130)Эскимо (БелХК) "Бодрая корова" пломбир с карамелью в белом шоколаде 
70г/26шт (ЧС)

1 485 (147) Эскимо (БелХК) "ЛЕВУШКА" слив. с мягкой карамелью в мол-шок. глазури 
75гр*26шт (ЧС)

1 607 (1635) Эскимо пломбир "КАШТАН" 80гр*36 шт Т-ПКУП "Минский Хладокомбинат №2" 
(2,88) (ЧС)

2 169

1 445 (Б106) Эскимо "МАЛИНОВЫЙ ЧИЗКЕЙК" пломбир со вкусом чизкейка с малин.напол. 
55гр*26шт. (БелХК) 1,43

1 529

1 486

1 566 (Б125) Эскимо (БелХК) "Труффальдино" пломбир с джемом в шоколадной глазури 
65г/26шт (ЧС)

1 612 (Б1394) Эскимо пломбир 15% с шок.крошкой в мол.глазури. 70гр.*24шт (БелХК) 1,68 
(ЧС)

1 568

1 556

1 402

1 404  31_Вафельный стакан (КурскХК) "Шокомагия" растительно-жирное шоколадное 60г 
30 шт (ЧС)

1 410

1 406  33_Вафельный стакан (КурскХК) "Нежик" растительно-жирное ванильное 60г 30 шт 
(ЧС)

1 441

1 433



43,90 руб.

 51_Эскимо (КурскХК) "КУРСКОЕ" сливочное в шоколадной глазури 70г /40шт (ЧС) 38,50 руб.

39,60 руб.

 54_ЭСКИМО (КурскХК) "Настоящий пломбир"  в шоколадной глазури 70 г 40 шт (ЧС) 49,20 руб.

 62_Эскимо (КурскХК) Пломбир ШОКОЛАДНЫЙ в пергаменте 80г /36шт (ЧС) 44,20 руб.

 63_Эскимо "Дынная долька" десерт яблочный с ароматом дыни 75г  24шт. (КурскХК) 28,20 руб.

Продукция ТМ "ДАВАЙС", г. Кстово, Н.Новгород

Брикет ТМ "ДАВАЙС", г. Кстово, Н.Новгород

87,20 руб.

90,00 руб.

41,80 руб.

Ваф.стакан ТМ "ДАВАЙС", г. Кстово, Н.Новгород

23,40 руб.

24,20 руб.

40,60 руб.

18,90 руб.

(Д170) Ваф.стакан "МУМяу" NEW ванильное 3,5% . 65гр*40шт. ТМ "ДАВАЙС" (ЧЗ) 17,80 руб.

(Д171) Ваф.стакан "МуМяу" NEW шоколадный 3,5% . 65гр*40шт. ТМ "ДАВАЙС" (ЧЗ) 18,50 руб.

33,50 руб.

46,50 руб.

46,50 руб.

43,90 руб.

Ведра ТМ "ДАВАЙС", г. Кстово, Н.Новгород

(Д160) Ведро "На десерт" АССОРТИ 10%  400гр.*4шт. ТМ "ДАВАЙС" (ЧЗ) 146,90 руб.

Лёд ТМ "ДАВАЙС", г. Кстово, Н.Новгород

(Д136) Нетающий лед "МяуМяу" с ароматом БАБЛ-ГАМ 60гр. 36шт. ТМ "ДАВАЙС" 21,70 руб.

(Д175) Лед из натурального сока вкус "БАНАН КЛУБНИКА" 60гр 36шт. ТМ "ДАВАЙС" 17,00 руб.

(Д176) Лед фруктовый крученый с ароматом "МАНГО" 60гр. 24шт. ТМ "ДАВАЙС" 19,00 руб.

21,70 руб.

14,70 руб.

Пластиковый стакан, трубочка ТМ "ДАВАЙС", г. Кстово, Н.Новгород

(Д162) Пл.ст "Пломбиркин" АССОРТИ (4 вкуса) 10% 180гр 12шт. ТМ "ДАВАЙС" (ЧЗ) 71,20 руб.

38,70 руб.

Рожки ТМ "ДАВАЙС", г. Кстово, Н.Новгород

1 499  50_Эскимо (КурскХК) "ЗАГАДКА"  двухслойное сливочное в шоколадной глазури 
70г /40шт

1 498

1 493  52_Эскимо (КурскХК) "ШокоМагия"  шоколадное в шоколадной глазури с орехами 70г 
/40шт (ЧС)

1 496

1 439

1 494

1 623 (Д102) Брикет "КЛАССИКА ВКУСА" ПЛОМБИР 12%  200гр.*12шт. ТМ "ДАВАЙС" 2,4 
(ЧЗ)

2 594 (Д130) Брикет "КЛАССИКА ВКУСА" ПЛОМБИР ФИСТАШКА 12%  200гр.*12шт. ТМ 
"ДАВАЙС" 2,4 (ЧЗ)

1 577 (Д192) Брикет "Пломбиркино" ПЛОМБИР с ароматом ванили 12%  80гр*24шт ТМ 
"ДАВАЙС" (ЧЗ)

2 458 (Д101) Ваф.стакан "На десерт" КЛУБНИКА-БАНАН 9,5% 70гр. 40шт. ТМ "ДАВАЙС" 
(ЧЗ)

2 465 (Д117)Шербет яблочный "Фруктовый десерт" в бумажном стакане 80гр. 36шт ТМ 
"ДАВАЙС" (БЕЗ ЧЗ)

2 481 (Д129) Ваф.стакан "КЛАССИКА ВКУСА"с наполн."ВИШНЯ ПЕРЕЦ  ШОКОЛ." 12% 
75гр*36шт. ТМ "ДАВАЙС" 2,7 (ЧЗ)

2 480 (Д169) Ваф.стакан "МяуМяу" ДЕСЕРТ ванильный 3,5% ., 65гр*40шт. ТМ "ДАВАЙС" 
БЕЗ ЧЗ

2 467

2 133

2 486 (Д18) Ваф.стакан "Пломбиркино" пломбир 12%  "ИРИСКА" 75гр*36шт. ТМ "ДАВАЙС" 
2,7 (ЧЗ)

1 436 (Д190) Ваф..плоский стакан "СССР" пломбир ванильный 15% . 90гр*36шт. ТМ 
"ДАВАЙС" 3,24 (ЧЗ)

2 147 (Д191) Ваф..плоский стакан "СССР" пломбир КРЕМ-БРЮЛЕ 15% . 90гр*36шт. ТМ 
"ДАВАЙС" 3,24 (ЧЗ)

1 641 (Д8) Ваф. стакан "ПРИВОЛЖСКИЙ" пломбир ванильный 15% . 90гр*36шт. ТМ 
"ДАВАЙС" 3,24 (ЧЗ)

2 463

1 627

2 171

1 651

1 655 (Д177) Лед фруктовый ШУРУП "МИКС" (апельсин, кола, лайм) 70гр. 24шт. ТМ 
"ДАВАЙС"

1 346 (Д179) Лед фруктовый ШАРОЛЕД с ароматом "ТУТТИ-ФРУТТИ" 22,5 гр. 36шт ТМ 
"ДАВАЙС"

1 876

1 645 (Д44) Трубочка "Желанное лакомство" ванильное  во взбитой шок.глаз. 12% 80 
гр*40шт ТМ "ДАВАЙС" (ЧЗ)



36,10 руб.

(Д119) Рожок КОКОС И МАЛИНА 12% 95гр. 24шт. ТМ "ДАВАЙС" (ЧЗ) 37,80 руб.

40,70 руб.

(Д22) Рожок ГРАНАТОВЫЙ ФРЕШ 12% 95гр. 24шт. ТМ "ДАВАЙС" (ЧЗ) 37,80 руб.

(Д47) Рожок СОЧНОЕ МАНГО 12% 95гр. 24шт. ТМ "ДАВАЙС" (ЧЗ) 37,80 руб.

(Д53) Рожок "МЕГА" ванильное мороженое 9,5% 100гр. 24шт. ТМ "ДАВАЙС" (ЧЗ) 35,10 руб.

Эскимо ТМ "ДАВАЙС", г. Кстово, Н.Новгород

(Д132) Эскимо в глазури NEW "КАКТУС-ЛИЧИ" 9,5%  60гр*36шт. ТМ "ДАВАЙС" (ЧЗ) 27,20 руб.

39,10 руб.

42,70 руб.

42,10 руб.

42,80 руб.

26,10 руб.

27,10 руб.

25,70 руб.

38,20 руб.

Пакеты

Пакет майка 30х16х55 "Селедкино" 100шт 2,80 руб.

Пакет фасовочный пласт 24х37 ЮПЛАСТ (экстра) 1*10упак 224,60 руб.

2 488 (100) Рожок "На десерт" КЛУБНИКА-БАНАН с клубничный джем 12% 100гр. 24шт. ТМ 
"ДАВАЙС" (ЧЗ)

2 485

2 496 (Д124) Рожок "МЕГА" ФИСТАШКА-МАЛИНА с джемом малина 6%  95гр*24шт. ТМ 
"ДАВАЙС" (ЧЗ)

1 648

1 633

1 482

2 596

1 640 (Д137) Эскимо пломбир-СУФЛЕ "КЛАССИКА ВКУСА" в молоч. шок. глаз12%  60гр. 
36шт. ТМ "ДАВАЙС"2,16 ЧЗ

1 504 (Д138) Эскимо пломбир "КЛАССИКА ВКУСА" АРАБИКА-МИНДАЛЬ с аром. 
кофесминд 65гр*36шт. ТМ "ДАВАЙС" 2.34

1 638 (Д139) Эскимо пломбир "КЛАССИКА ВКУСА" КОКОС-МИНДАЛЬ с кокос.струж. с мин 
65гр*36шт. ТМ "ДАВАЙС"2.34

2 595 (Д140) Эскимо пломбир NEW "КЛАССИКА ВКУСА" АРАХИС-КАРАМЕЛЬ 65гр*36шт. 
ТМ "ДАВАЙС" 2.34 (ЧЗ)

1 625 (Д142) Эскимо "На десерт" ванильное в шоколадной глазури 9,5% 60гр. 36шт ТМ 
"ДАВАЙС" (ЧЗ)

1 647 (Д35) Эскимо "На десерт" ванильное в шок. глазури с ХРУСТ.ПОСЫПКОЙ 9,5% 60гр. 
36шт ТМ "ДАВАЙС" (ЧЗ)

1 539 (Д54) Эскимо NEW Черная клубника в глазури Манго СОРБЕТ. 75гр*36шт. ТМ 
"ДАВАЙС" БЕЗ ЧЗ

1 618 (Д89) Эскимо пломбир "С.С.С.Р" в молочном шоколадной глазури 12% 60гр 36шт.ТМ 
"ДАВАЙС" 2,16 ЧЗ

1 100

1 101
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